Hdapume dpya Opyay mensio u
yI1bIOKU,
lMpowaume obuodbl, Yy)xue owubKu.
Ynbibka ececusibHa u cmoum

Bcezo £ . am 6ydym



Tema

ypokKa:
[loBTOpEHUE TeMbl
«YMHOXEeHue u
AerieHue NoNoXUTenbHbIX U
oTpuuaTenbHbIX Yncen»



O6o6uweHuUe u cucmemamu3sauyust
3HaHuUu
no meme; ompabomeka
eblyucsiumesibHbIX
HaebIKo8



I
aTan:
«Bepullb — He
BepUllb»



1
JTan:
«He 3eBau, oObicTpen
cyutam»



BbinnosiHuU

8 sk (_4) _EI! _32 eHue:

-15 * 6 = -90
-7 * 4 =-28
0*(-5)=0

-12 * (-3) = 36



BbinnosiHu
o ue:
-24 : (-8) = 3
64 :16= 4
0:(-11)= o
-12:(-6) = 2
15:(-3)= -5



3Tan:
«3agavy pewian — oTBeT

y3HaBau!»



1 eapuaHm:

[MTnua KnecT-eNOBUK HeCeT
fivua N BbiICXXUBaeT
NTeHUoB 3umMmon. flaxe npu
Temnepartype Bo3ayxa -35° C
B rHe3ge TeMneparypa He
Huxe 14 °C. KakoBa pa3Huua
MeXay TemnepaTtypou
rHesga n Temnepatypowu

2 eapuaHm:

LLimenu BbiaepXxuBaroT
Temnepatypy oo - 7,8°C, a
nyenbl - Bbille 3TOU
Temnepartypbl Ha 1,4°C.
Kakyro Temnepartypy
BblAepXUBaloT n4yenbl?




1 eapuaHm:
14 - (-35)=49
rpagycoB

2 eapuaHm:
7,8+1,4=-6,4
rpagyca




IV

9Tall:
«3aAaHusA peluan — OyKBbl

OTKpbIBau!»






Vv

3Tan:
«HapoAaHbIN MecALecrioB»



4 mapTta - [leHb
Apxuna
M OUnMMoHa
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sira'nmk-sergey.
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3aKOHYH IIPeNJIOKEeHHEe
.Ceromasa s1 y3saJ...

>. Termeps s1 MOTYy...

2.4 Hayamncs...

1.1 mompobyro...




fTloemopumsb n. 35-38,
Ne 1223; 1225 (1,2)

o >xernaHuro NPoooOINKUMB
HapOOHbIU
Mecsiyecsios U oghopMums €20
8 meopyeckou cpbopme






